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ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ:
Η προς πλήρωση επιφάνεια πρέπει να είναι καθαρή, στεγνή, 
χωρίς ακαθαρσίες και τριμμένη σύμφωνα με τα αναγνωρι-
σμένα βιομηχανικά πρότυπα. Το στοκάρισμα πραγματοποι-
είται μετά το μεσαίο τρίψιμο και πριν το λεπτό τρίψιμο.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ:

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ:
τριμένα ξύλινα δάπεδα
ξύλινους τάκους/βιομηχανικά παρκέ
ξύλινα δάπεδα πάνω από συστήματα επιδαπέδιας θέρμανσης 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 
πολύ γρήγορο στέγνωμα
πολύ εύκαμπτο γέμισμα για αρμούς έως περίπου. 2 mm 
πολύ καλή σταθερότητα στις ενώσεις του ξύλινου δαπέδου 
υψηλή αντοχή χρώματος
φαίνεται εύκολα στην ξύλινη επιφάνεια
δεν φράζει τα γυαλόχαρτα
κατάλληλο για όλα τα κοινά είδη ξύλου
υψηλή περιεκτικότητα σε διαλύτες

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 

μεταλλικό δοχείο

5 lt

Αποθήκευση: κατ'ελάχιστον 12 μήνες

Κατανάλωση ανά χέρι: περίπου 140 ml/m² (ανάλογα με το μέγεθος του αρμού)

Κάλυψη: περίπου 7 m²/lt (ανάλογα με το μέγεθος του αρμού)

Συνθήκες εργασίας: μεταξύ 18 - 25 °C και 35 - 65 % σχετική υγρασία

Έτοιμο για τρίψιμο: μετά από περίπου 15 λεπτά*
*Στους 20°C και 50% σχετική υγρασία

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Το UNI-KITT περιέχει περίπου 89% διαλύτες. Η χρήση προϊό-
ντων με βάση διαλύτες για τη σφράγιση ξύλινων επιφανειών 
γίνεται όλο και πιο περιορισμένη. Για το λόγο αυτό προτείνουμε 
τη χρήση προϊόντων με βάση το νερό της σειράς PALL-X.

1. Πριν από τη χρήση, το δοχείο πρέπει να έλθει σε θερ-
μοκρασία δωματίου (20 °C) και πρέπει να ανακινηθεί
καλά.

2. Ανακατέψτε το UNI-KITT με πριονίδι από το ξύλο του
δαπέδου προερχόμενο από τρίψιμο με γυαλόχαρτο 100
grit. Επιβεβαιώστε πως αναμίχθηκε καλά σαν πάστα και
μπορεί να εφαρμοστεί με σπάτουλα στο δάπεδο.

3. Χρησιμοποιώντας την ειδική ανοξείδωτη σπάτουλα
PALLMANN TROWEL, καλύψτε πλήρως ολόκληρο το
ξύλινο δάπεδο.

4. Μετά από περίπου 15 λεπτά, η γεμισμένη επιφάνεια
είναι έτοιμη για τρίψιμο.

5. Κατόπιν εκτελέστε τις υπόλοιπες εργασίες λείανσης.
6. Μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία με κατάλληλο

διαλυτικό.

Γεμιστικό αρμών με οργανικούς διαλύτες και καλή ικανότητα πλήρωσης κενών

Τεχνικό Φυλλάδιο Προϊόντος 
Στόκος αρμών δαπέδου από ξύλο με οργανικούς διαλύτες

UNI-KITT
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Οι παραπάνω πληροφορίες βασίζονται στην εμπειρία και στις προσεκτικές έρευνές μας. Η ποικιλία των σχετικών υλικών, οι διαφορετικές κατασκευές και συνθήκες εργασίας δεν 
μπορούν να ελεγχθούν μεμονωμένα ή να επηρεαστούν από εμάς. Επομένως, η ποιότητα της εργασίας σας εξαρτάται από την επαγγελματική σας κρίση και τη χρήση του 
προϊόντος. Εάν έχετε αμφιβολίες, κάντε μια μικρή δοκιμή ή ζητήστε τεχνικές συμβουλές. Τηρείτε τις συστάσεις τοποθέτησης του κατασκευαστή του επικαλύμματος δαπέδου. Η 
δημοσίευση αυτού του Τεχνικού Φυλλαδίου Προϊόντος ακυρώνει όλες τις προηγούμενες πληροφορίες προϊόντος. Η αντίστοιχη ενημερωμένη έκδοση αυτού του φύλλου 
δεδομένων βρίσκεται στον ιστότοπό μας στη διεύθυνση www.pallmann.net | 01/2022

UNI-KITT

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  

Βέλτιστες συνθήκες εφαρμογής είναι μεταξύ 18 - 25°C, με  σχετική 
υγρασία >35% και < 65%. Οι χαμηλές θερμοκρασίες και η υψηλή 
υγρασία επιμηκύνουν το χρόνο εργασίας και στεγνώματος. Ενώ οι 
υψηλές θερμοκρασίες και η χαμηλή υγρασία αέρα μειώνουν το 
χρόνο εργασίας και στεγνώματος.

Πολλά εξωτικά ξύλα όπως το Teak, το Ipe Lapacho, η καπνιστή  
οξυά ή το Wenge καθώς και διάφορα μαλακά ξύλα που περιέχουν 
συστατικά όπως (π.χ. οι λεγόμενοι αναστολείς, ρητίνες ή αποθέσεις 
ορυκτών) μπορεί να οδηγήσουν σε σημαντικές καθυστερήσεις 
στεγνώματος, διαταραχές διαβροχής ή ανομοιοχρωμίες. Λόγω της 
ποικιλίας και των διαφορετικών ποιοτήτων αυτών των ξύλων, τα 
είδη πρέπει να κατηγοριοποιηθούν και να πραγματοποιηθούν 
χωριστές δοκιμές πριν από την επικάλυψη.

Διάρκεια ζωής τουλάχιστον 12 μήνες στην αρχική συσκευασία όταν 
αυτή φυλάσσεται σε ξηρές συνθήκες. Προστατέψτε το από το 
ψύχος και μην το εκθέτετε σε θερμοκρασίες άνω των 40°C. 

Ξανακλείστε καλά τα ανοιγμένα δοχεία και χρησιμοποιήστε το 
περιεχόμενο όσο το δυνατόν γρηγορότερα.

Στην περίπτωση παλαιών υφιστάμενων δαπέδων, ελατηρίων 
δαπέδων και παρκέ δάπεδα σε σύστημα με δοκούς ή καρφωμένες 
κατασκευές, η χρήση του πληρωτικού πρέπει να εξεταστεί 
προσεκτικά, καθώς το πληρωτικό μπορεί - τουλάχιστον εν μέρει - να 
σπάσει ξανά.

Σε αρμούς με πλάτος μεγαλύτερο από 2 mm, καθαρίστε καλά την 
μόλυνση του αρμού

Στην περίπτωση σκούρων, εξωτικών ξύλων, είναι σημαντικό όλοι οι 
αρμοί και τα κενά να γεμίζονται με PALLMANN UNI-KITT για να 
αποφευχθεί η διείσδυση ασταριού (αποχρωματισμός των αρμών).

Τα ακόλουθα πρότυπα και σημειώσεις ισχύουν και συνιστώνται 
ιδιαίτερα: DIN 18356 "Εργασία με παρκέ και ξύλινες πλάκες" κατά 
DIN 68702, Woodblock RE-V/RE-W.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:
Υψηλή περιεκτικότητα σε διαλύτες. Υγρό και ατμοί είναι πολύ εύφλεκτα. 
Οι ατμοί του διαλύτη μπορούν να σχηματίσουν εκρηκτικά μίγματα με τον 
αέρα. Οι ατμοί μπορεί να προκαλέσουν ερεθισμό των ματιών, υπνηλία ή 
ζάλη. Επομένως, παρέχετε καλό αερισμό κατά τη διάρκεια και μετά τη 
χρήση. Χρησιμοποιήστε προστατευτική κρέμα χεριών και προστατευτικά 
γάντια/γυαλιά. Μην εισπνέετε ατμούς. Όχι κάπνισμα, όχι ανοιχτές 
φλόγες. Απενεργοποιήστε όλες τις ηλεκτρικές συσκευές όπως κουδού-
νια πόρτας, ψυγεία, ηλεκτρικές εστίες κ.λπ. Αποφύγετε την επαφή με τα 
μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε 
αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση 
επαφής με το δέρμα, πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. 
Τηρείτε τις πληροφορίες ασφαλείας στην ετικέτα του προϊόντος καθώς 
και στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

ȷɄɃɅɅȽɊȼ:
ȳˊɞɡ ŮɑɜŬɘ ŭɡɜŬŰɧɜ, ůɡɚɚɏɝŰŮ ŰŬ ɡˊɞɚŮɑɛɛŬŰŬ Űɞɡ ˊɟɞɥɧɜŰɞɠ əŬɘ 
ŮˊŬɜŬɢɟɖůɘɛɞˊɞɘɐůŰŮ. ɀɖɜ ŬűɐɜŮŰŮ ɜŬ ŬˊɞɟɟɘűɗŮɑ ůŮ ŬˊɞɢŮŰŮɨůŮɘɠ, 
ɡˊɞɜɧɛɞɡɠ ɐ ůŰɞ ɏŭŬűɞɠ. ɇŬ ɎŭŮɘŬ, ŬˊɞɝŮůɛɏνŬ əŬɘ ɢɤɟɑɠ ɡɚɘəɧ ŭɞɢŮɑŬ 
ŮɑɜŬɘ ŬɜŬəɡəɚɩůɘɛŬ. ɇŬ ŭɞɢŮɑŬ ɛŮ ɡɔɟɎ ɡˊɞɚŮɑɛɛŬŰŬ, əŬɗɩɠ əŬɘ Űɞ 
ɟŮɡůŰɧ ˊɟɞɥɧɜ, ŰŬɝɘɜɞɛɞɨɜŰŬɘ ɤɠ ȺɘŭɘəɎ ȷˊɧɓɚɖŰŬ. ɇŬ ŬˊɞɝɖɟŬɛɏɜŬ ɡˊɞɚŮɑɛ-
ɛŬŰŬ ˊɟɞɥɧɜŰɤɜ ŰŬɝɘɜɞɛɞɨɜŰŬɘ ɤɠ ŭɞɛɘəɎ ŬˊɧɓɚɖŰŬ.
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